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Росіяни застосовують 695 форм
тортур проти полонених - Лубінець
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  22 травня 2026, 18:21

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Омбудсман України/Telegram
Дмитро Лубінець розповів про виявлені факти катувань українських військовополонених

Військовополонених душать, б'ють, використовують
електрошокери, травлять собаками, змушують інколи по 18
годин стояти на одному місці.
Російська Федерація застосовує 695 різних форм тортур проти українських
військовополонених. Про це заявив уповноважений Верховної Ради з прав людини
Дмитро Лубінець під час презентації проєкту "Зроблено в Росії. Доставлено в полон",
передає Укрінформ.

За його словами, мова про фізичне та психологічне катування, а також сексуальне
насильство.

Лубінець зазначив, що серед методів знущань - побиття, застосування
електрошокерів, удушення, використання собак, примус до тривалого стояння, а також
інші форми тиску. 

"Військовополонених душать, б'ють, використовують електрошокери, травлять
собаками, змушують інколи по 18 годин стояти на одному місці, а щойно ти починаєш
присідати, тебе зразу починають фізично бити".

Катування та неналежні умови утримання мають системний характер. Загалом
зафіксовано 860 випадків неналежного утримання військовополонених.

"Один з видів тортур - так званий "перукар", коли під час гоління спеціально зрізають
не тільки волосся, а прямо шматки шкіри з голови. Якщо людина починає кричати, то її
тут же фізично знову б'ють і застосовують електрошок", - розповів Лубінець.

За даними міжнародних партнерів, мова про 29 місць утримання, з яких 18
розташовані в Росії, тоді як 11 - на тимчасово окупованих територіях України.
Українські розвіддані, за словами омбудсмана, підтверджують існування 186 місць
утримання полонених, зокрема на ТОТ.

Частина таких місць розташована у Сибіру. Умови утримання там є подібними та
непридатними для людей.

Лубінець розкритикував слабку реакцію міжнародної спільноти та поставив під сумнів
ефективність роботи Міжнародного Комітету Червоного Хреста, заявивши, що
організація не демонструє достатньої реакції на зафіксовані порушення.

Окремо омбудсман зазначив, що РФ закатувала 406 громадян України, котрі мали
підтверджений статус полонених.

"За нашими даними 406 громадян України в статусі військовополонених, цивільних
заручників, які були верифіковані, мали статус "полон", підтверджений або
представниками Міжнародного комітету Червоного Хреста, або підтверджений іншими
методами та з інших джерел, були закатовані й повернуті в Україну, на жаль, на щиті",
- сказав він.

Найпоширенішими є випадки, коли внаслідок катувань були зламані ребра та
пошкоджені внутрішні органи, що призводило до загибелі. Мова і про ненадання
медичної допомоги після застосування тортур.

Раніше стало відомо, що більшість тіл українців, репатрійованих із місць утримання в
Росії, мають ознаки тортур.

Нагадаємо, Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими
(КШППВ) повідомив, що за чотири роки вдалося повернути додому понад 8 тисяч
українців.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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